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Conteste todas las preguntas. Escriba sus respuestas en las casillas provistas.

1.
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SECCION A

El contenido se ha eliminado por cuestiones de derecho de autor.

(Esta pregunta continuia en la siguiente pdagina)
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(Pregunta 1: continuacion)

El contenido se ha eliminado por cuestiones de derecho de autor.

(Esta pregunta continua en la siguiente pagina)
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(Pregunta 1: continuacion)

El contenido se ha eliminado por cuestiones de derecho de autor.

(Esta pregunta continua en la siguiente pagina)
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(Pregunta 1: continuacion)

El contenido se ha eliminado por cuestiones de derecho de autor.

I
- |

0516




-6-— M12/4/BIOLO/HP2/SPA/TZ0/XX

Se midieron dos alimentos con un calorimetro para determinar la energia contenida en
cada uno. Se realizaron cinco pruebas con patatas fritas y cinco pruebas con nueces. En la
siguiente tabla se muestran los resultados.

Prueba Patatas fritas / kJ g™ Nueces / kJ g™
1 22,4 24,1
2 21,7 23,8
3 21,9 25,2
4 22,0 28,0
5 22,0 27,9
Media 22,0 valor perdido
Desviacion estandar 0,1 2,0
(a) Calcule la energia media en las nueces. [1]

(b) Explique como indican estos datos qué alimento presentaba la mayor variacion en su
contenido en energia. [2]

(c) Tanto las patatas fritas como las nueces contienen lipidos. Indique una funcion de
los lipidos. [1]
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(a) La sangre transporta moléculas a través del cuerpo. Indique donde absorbe la sangre

(i)  las hormonas. [1]

(i1)) el didxido de carbono. [1]
(b) Describa tres caracteristicas de los alveolos que les hacen idoneos para el intercambio

de gases. [3]
(c) Explique como la estructura de los capilares esta relacionada con sus funciones. [3]
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En el diagrama se representa un corte transversal de una hoja.

(a)

(b)

Identifique los tejidos sefialados mediante las letras X, Yy Z.

() X: | o
(D) Y | oo
() Z: | oo

Resuma dos adaptaciones de las plantas xerofitas que les ayudan a reducir la transpiracion
de las hojas.

[1]

[1]

[1]

[2]

(Esta pregunta continua en la siguiente pagina)
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(Pregunta 4: continuacion)
(c) Las Angiospermophyta (angiospermofitas) tienen tejidos vasculares (xilema y floema)

de los que carecen las Bryophyta (briofitas). Sugiera las ventajas que confieren
los tejidos vasculares a las plantas. [3]
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Conteste dos preguntas. Se concederdn hasta un maximo de dos puntos adicionales por la calidad en
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SECCION B

la elaboracion de las respuestas. Escriba sus respuestas en las casillas provistas.

5. (a)

(b)

(c)

(b)

(©)

(b)

(c)

(b)

(©

Enumere las funciones generales de las proteinas que no sean de membrana.
Resuma la digestion, la absorcion y la asimilacion de proteinas en humanos.

La actina y la miosina son dos proteinas presentes en los musculos. Explique como
se contrae el musculo esquelético, incluyendo la interaccion entre estas proteinas.

Describa la relacion entre genes, polipéptidos y enzimas.
Resuma el control de las rutas metabdlicas.

Discuta el uso de la lactasa en la produccion de leche sin lactosa.

Resuma la polinizacion, la fertilizacion y la dispersion de semillas.
Compare los procesos de la espermatogénesis y la ovogénesis.

Describa las consecuencias de la sobrepoblacion de una especie.

Resuma como tres propiedades del agua aumentan el uso de esta sustancia por parte de
los organismos vivos.

Describa la funcion de ADH (vasopresina) en la osmorregulacion.

Explique como se desplaza el agua desde las raices hasta las hojas en las plantas terrestres.
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